Типовая форма согласия кандидата на прием на работу в ГрК « Волга-Днепр»  при осуществлении подачи резюме через сайт ООО "Волга-Днепр Техникс Москва"
Настоящим я подтверждаю правильность и даю согласие уполномоченным представителям ООО «Волга–Днепр Техникс Москва», находящемуся по адресу: 141400, РФ, Московская обл., г. Химки, ул. Авиационная, вл. 8, на обработку, моих персональных данных указанных в Резюме, как это определено Законом о персональных данных от 27.07.2006 г. №152-ФЗ, представленное для участия в отборе кандидатов на вакансию работника ООО «Волга–Днепр Техникс Москва».
Настоящим я даю разрешение ООО «Волга–Днепр Техникс Москва» и его уполномоченным представителям получать, собирать, систематизировать, накапливать, хранить, уточнять (обновлять, изменять), использовать и обрабатывать (в том числе в электронном виде) мои персональные данные, указанные в резюме с целью содействия в трудоустройстве и приёме на работу.

Настоящее согласие действует в течение наибольшего из сроков, установленных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации применительно к срокам совершения тех или иных действий по обработке персональных данных. В случае отзыва мною (субъектом персональных данных) настоящего согласия 
ООО «Волга–Днепр Техникс Москва» обязано прекратить совершение действий по обработке персональных данных, за исключением действий по обработке персональных данных, обязанность по совершению которых возложена на ООО «Волга–Днепр Техникс Москва» законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Настоящее согласие будет являться отозванным в течение 30 (тридцати) календарных дней после получения письменного уведомления об отзыве ООО «Волга–Днепр Техникс Москва».

